

Jegyzőkönyv a 2013. szeptember 28-án 16 órakor Pitvaros Vadászházban tartott közgyűlésről.

Közgyűlés által megszavazott határozatok !

Vadászati terv a 2013 – 2014 – es vadászati évre:

-2013. október 26 ra tervezett fácán, nyúl vadászat

Betkó János elmondta a nyúlvadászattal kapcsolatban, hogy nem támogatja a nyúlvadászatot mivel nincs a területen annyi nyúl, hogy tudjunk vadászni. Javasolta, hogy a nyúlvadászatot töröljük a vadászati tervből.

4/2013.határozat (IX.28.) Töröljük a vadászati tervből a nyúl vadászatot.

Szavazott: 29 fő

Elfogadta: 27 fő

Ellene: 2 fő

-2013. október 26 : Fácán vadászat

november 09: Fácán vadászat

november 23: Fácán vadászat

december 14: Fácán vadászat (Börcsök tanya)

15: Fácán vadászat

-2014. január 11: Fácán vadászat

január 25: Fácán vadászat (Börcsök tanya)

február 08: Fácán vadászat

február 21: Fácán vadászat

5/2013. határozat (IX.28.) A fenti vadászati tervet elfogadása.

Szavazott: 29 fő

Elfogadta: 29 fő

A 2013. december 14, Börcsök tanyai fácánvadászat, erre az egy alkalomra vendég hívható, vendég hívó vadászhat. A vendég hívónak kötelessége a vendégét kísélni. A megszavazott 300 db. fácánból 150 db. kerülne terítékre első körbe. Igényelhető a házi szabályzatban meghatározott 10 db. fácán lelövése, vadászonként. Igényelt, 10 db. kedvezményes fácán lelövése felett elejtett fácán a fizetése teljes árban történik. Az igényt október 14. ig jelezni kell a vadász mesternél. A további feltételeket a házi szabályzatban megfogalmazottak szerint kell értelmezni. Az elejtett 10 db. fácán kedvezményes áron megvásárolható.

6/2013. határozat (IX.28.) A fenti feltételekről szavazott a közgyűlés.

Szavazott: 29 fő

Elfogadta: 29 fő

Nyúl befogással kapcsolatban Szabó Mihály elmondta, hogy egy hétvégét rá kell szánni az élőnyúl befogásra. Szerinte a becsült nyúl állományból 200 db. értékesíthető.

7/2013. határozat (IX.28.) Nyúl befogásról szavazott a közgyűlés.

Szavazott: 29 fő

Elfogadta: 26 fő

Ellene : 2 fő

Tartózkodott: 1 fő

Szuda Zoltán ismertette az elmaradt erdőtelepítéssel kapcsolatos fejleményeket.

Elmondta, hogy a telepítésre szánt pénzt az MVH - tól nem kaptuk meg, a munkát november közepéig el kell végezni. Vadászonként 15 000 Ft. befizetését kéri a vadgazdálkodási alapba. Zatykó Pál javasolta, hogy halasszuk novemberre ezt a kérdést. Feltette a kérdést, hogy a befizetett pénzt visszakapja a tagság ha megérkezik a pályázati pénz? Sipos Mihály javasolta, hogy a befizetett pénzt a jövő évi társadalmi munkába legyen jóváírva. Zatykó Pál kifogásolta, hogy a társaság gazdálkodása kifogásolható mert néhány tagtárs anyagi hozzájárulásán alapszik. Ez ebben a formában nem működőképes. Szabó Mihály aggodalmát fejezte ki a tagság hozzáállásával kapcsolatban, elmondta, hogy azok az emberek akik nem csinálnak semmit azok támasztanak kifogásokat a munkánkkal kapcsolatban. Madari István elmondta, hogy ezt a kijelentést visszautasítja, valóban vannak akik nem működnek együtt a munkákba, de vannak olyanok is akik tesznek a társaságért a maguk módján és van véleményük a működésről, és ez lehet kritika is. Nagy Tibor elmondta, hogy a befizetett pénzeket fejlesztésekre fordítjuk, folyamatában próbáljuk az épületek állagát javítani, lásd Börcsök tanya.

8/2013. határozat (IX.28.) Tagság 15 000 Ft. ot befizet a vadgazdálkodási alapba az erdő telepítés elvégzésére, majd a támogatás megérkezése után a jövő évi társadalmi munkába legyen jóváírva.

Szavazott: 29 fő
Elfogadta: 16 fő
Ellene : 2 fő
Tartózkodott: 11fő

Szuda György elmondta, hogy a intéző bizottság hosszú éveken keresztül nem kapott semmi féle jutalmat, viszont sokat dolgozik, igaz nem kell társadalmi munkát végezni, ezzel az előző határozattal viszont büntetik az intéző bizottságot. Dócza László javasolta, hogy az intézőbizottság ne fizesse be a 15 000 Ft. ot. Ancsin László ismertetett néhány példát azzal kapcsolatban, hogy lehetne ösztönözni a tagságot a nagyobb teherviselésre. Elmondta, hogy a vezetésnek meg kell adni a munkájáért a járandóságát. Madari István elmondta, hogy elfogyott a tagoknak a kedve, nehéz ösztönözni az embereket, hiába adott lehetőség.

9/2013. határozat (IX.28.) Az Intéző Bizottság ne fizessen 15 000 FT. ot az erdőtelepítésre.

Szavazott: 29 fő
Elfogadta: 3 fő
Ellene : 16 fő
Tartózkodott: 10 fő

A 8/2013. határozat (IX.28.) számú határozatban megszavazott hozzájárulást 2013. november 15. ig köteles minden tagtárs a vadásztársaság gazdaságvezetőjének befizetni, vagy a társaság bankszámlájára átutalni. **Felhívjuk a tagság figyelmét, hogy a 8/2013. határozat (III.23) számú határozatban foglaltakra. Kötelező társadalmi munka ill. annak megváltása. Háziszabályzatunk szerint, közös vadászaton csak olyan tag vehet részt aki a kötelező társadalmi munkát időarányosan ledolgozta, vagy a határozat szerint intézkedett időarányos pénzbeni megváltásról. Társaságunk számla száma : Pitvarosi Takarékszövetkezet 57400303-11045919**

Nagy Tibor vadászmeister ismertette, hogy lehetőség van a tagságnak három dámbika kilövésére vadásztársaság területén, vadászati idényen belül, (2013. október. 01 – 2014. február 28. ig. Lőhető korosztály 1 db. fiatal, 1db. középidős, 1 db. koros dámbika. Krotáliát a vadászmentertől igényelhető. Felhívjuk a figyelmet, hogy a krotália szigorú számadású okmány, elvesztése vadgazdálkodási bírság megfizetésével jár.

Tisztelt vadásztársak ! A közgyűlés jegyzőkönyvének további részleteit is póstázni fogom! Ezek az oldalakon a fontos határozatokat ismertetem melyek a működésünkhöz fontosak. A jegyzőkönyvek megtekinthetők a társaságunk honlapján is, www.petofivt.hu.

Pitvaros 2013. október. 12

Vadásztársi Üdvözlettel :



Madari István

Jegyzőkönyv hitelesítők :



Szabó Csaba



Balogh Csaba